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Van: Cittanova | @cittanova.nl>
Verzonden: woensdag 16 maart 2022 15:30
Aan:    
Onderwerp: mogelijke oplossingen 

Ha  en   
 
Dit zou één van de suggetie modellen kunnen zijn. 
Wel vervelend voor   omdat hij zijn bouwplan moet aanpassen. 
 
Voordelen zijn: 
Model 1 

- De achtergevel wordt  3.00 m naar achteren geplaatst. In het dwars geplaatse blok 
kunnen dan 2 kleinere appartementen of 1 woning ontwikkeld worden   

 
Model 2 

- Het hoekhuis moet wel een nieuwe ontsluiting krijgen  
- De achtergevel van de kleinere woning ligt circa 2,50 m naar achteren maar aan de 

zijkant ontstaat er ook meer ruimte naast het perceel   
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Met vriendelijke groet, 

 
Tel:  
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